

Рецензія
на освітньо-професійну програму Психологія
для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
спеціальністю 053 Психологія,
яка реалізується в Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній
академії ім. Тараса Шевченка

Метою освітньої програми є професійна підготовка психолога з широким доступом до професійної діяльності у різних установах та організаціях; набуття професійних компетентностей у загальній та спеціальній сферах професійної діяльності.

Передбачені ОП програмні результати навчання, система загальних та фахових компетентностей дозволяють зреалізувати мету та сформувати фахівця для здійснення широкої просвітницької, профілактичної, дослідницької, інноваційної діяльності в галузі психології.

Основний фокус освітньо-професійної програми спрямований на ґрунтовне засвоєння відповідних освітніх компонентів із широким застосуванням сучасних психодіагностичних, психоконсультативних, психотренінгових, психокорекційних, психотерапевтичних методик, методів активного впливу і відповідного проєктування різних форм психологічної допомоги окремим категоріям суб'єктів, враховуючи індивідуальні особливості.

Представлена програма вдало поєднує в собі теоретичні та практичні компоненти, які логічно та послідовно розкривають всі аспекти професійної підготовки бакалаврів психології.

Процес навчання окреслюється ОП як студентоцентризований та проблемно орієнтований, компетентнісний з використанням загально- та спеціальнонаукових методів викладання та навчання і реалізується в активному дослідницькому середовищі.

Також вважаємо за необхідне висловити пропозицію стосовно збільшення кредитів в освітніх програмах 2019-2023 рр. на вивчення ОК циклу професійної підготовки «Основи психодіагностики».

Таким чином, освітньо-професійна підготовки бакалаврів із спеціальності 053 Психологія має комплексний та цільовий підхід, формує фахові навички та компетентності у здобувачів вищої освіти, які необхідні для подальшої професійної діяльності. Освітньо-професійна програма Психологія відповідає вимогам до такого виду документів і може бути рекомендована до впровадження.

кандидат психологічних наук,
доцент кафедри загальної психології
та психодіагностики
Рівненського державного
гуманітарного університету

О. Т. Ставицька

